



В Днепропетровске начались гастроли Горьковского областного театра оперы и балета им. Пушкина. Первого августа в театре имени Ильича состоялся спектакль «Кармен». В ведущих ролях выступали: Кармен — заслуженная артистка республики Ольга Логинава, Хозе — Николай Дружков, Эскамильо — Виктор Райцев, Цунига — заслуженный артист РСФСР Иван Струков.

Первый спектакль Горьковского оперного театра тепло был встречен днепропетровскими зрителями.

На снимке (слева направо): артисты Н. Дружков, О. Логинава и И. Струков.

Фото Ю. Ткаченко.